zdriatos !

+

2. dbra

Az 50 pA végkitérésii milszeren a pA fel-
iratot pV-ra rajzoljuk (fessiik) at.

Hogyan is térténik a tulajdonképpeni
hibakeresés? )

Egy tipikus rovidzar a NYAK-on pl.
egy zarlatos hidegit kondenzator (2. ab-
raj. .
Kapesoljuk az 1,5 V-os telep pozitiv sar-
kit a + 5 V-os tapvezetékre, a negativat a
150 Q-on at a kozos 6ld (negativ) sinre.
A mérések soran az abszolut érték nem
lényeges, csak majd azt kell figyelni, hogy
az elézd értéknél nagyobb vagy kisebb a
pillanatnyilag mért érték.

A mikrovoltmérd pozitiv kapcsat az
A pontra helyezzilk, a negativat a B-re.

A mért értéket megjegyezzilk. A kovetkezd
mérésnél az A marad, a negativval az F-re
lépiink. Ha a mért érték kozel azonos, mint
az el6zd, azt jelenti, hogy aram B-bol F-be
nem folyik. Kovetkezé mérdpont a C. Ez
nagyobb, mint az el6zdek, azaz az dram
erre folyik el. Ezutan D-n mériink. A mért
érttk még nagyobb. A kOvetkezd az
E pont. A mérés kb. azonos az elézdvel
(D-vel). Azaz az aram D-b6l E-be nem
folyik.

Kovetkeztetés: az aram D-n keresztill
folyik el, zarlatos a hidegité kondenzator.
Természetesen hasonlé moédon jarunk el
— hasonlé mérési eredményeket ad — ha pl.
az IC tapfesziiltség-zariatos.

3. abra

Egy masik példa, ha valamelyik IC ki-
meneti pontja — amely t6bb mas bemenet-
tel kapcsolédik — abnormalisan alacsony
szinten van (3. dbra). Vajon a négy tok
koézil melyikben van a baj? A kapcsolast
uzemszerlien — bekapcsolt — allapotban
mérjik. A uV-méré pozitiv sarkat az a
pontra, a negativot a b, ¢, d-kre helyezziik.
A legnagyobb mért értéknél folyik el az
aram. Ha nincs — vagy nagyon kevés — a
fesziiltségeseés, ez azt indikalja, hogy az
A-IC kimenete zarlatos.

Irodalom
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Bench Briefs, 1986. marcius



